

各位敬愛的南加州中文學校聯合會校長們、學校代表們、及執行委員們，大家好，

本人袁璐擔任 2013-2014 年第 38 屆南加州中文學校聯合會會長一職即將卸任，在這裡要誠摯地跟每一位說一聲：“謝謝！謝謝！再謝謝！”。感謝大家在這一年中對聯合會及我個人的支持與指點。袁璐在這一年中是戰戰兢兢、小心翼翼、忙碌又緊張地辦理每一項聯合會的活動，但是我也是快樂、開心地學到很多東西，這一年絕對是袁璐人生裏精彩及永難忘懷的一年。

在我卸任之前，除了感謝之外，還想跟大家簡單報告一下這一年的會務：

聯合會第 38 屆這一年中除了我們多年來既有舉辦的活動之外，我們另精心策劃了 3 項新增試辦活動，分別是 5 月 18 日的「成語與常用詞語問答比賽」、9 月 21 日的「祭祀孔子大典」、以及 11 月 8 日結合主流文教組織共同舉辦的一日「翻轉教室在華語文教學之應用工作坊」(公文細節即將發出)活動。算算這一年總共策劃了超過 12 項活動，平均每一個月我們都有活動在舉辦，也可想而之我們聯合會執行委員們的辛苦。

這一屆本人恢復成立了「帳目審查小組委員會」，由 3 位有經驗的聯合會執行委員來聯合來幫我們看帳。在這裏要感謝王仁慈、繆圩、曹笑蓮 3 位執行委員犧牲周末時間，跟我們聯合會的財務副會長嚴大喜一起圓滿成功地審查了我們第 38 屆的所有帳目。

這一屆本人也實現了當初的政見-「替同學們找更多的獎學金來鼓勵大家」。所以聯合會第 38 屆共籌得了近 3 萬元的獎學金，在此袁璐也要對所有願意與我們在中文教學傳承上一起努力的僑界團體，致上崇高的敬意與謝意。

每一位新的會長都有自己的理想抱負來為中文學校聯合會盡一份心力，相信我們新的理事團隊也是一樣的。還請各會員學校繼續給我們南加州中文學校聯合會支持和鼓勵。

9/21 日的祭孔和年會活動也請多多支持喔！

~ 南加州中文學校聯合會第 38 屆會長 袁璐 敬上 ~